

V Brně
Dne: 23.05.2012
Odesláno: 24.05.2012
Vyšluje: Hutaová
Telefon: +420 541 614 184
j.: SZIF/2012/0189130

Radek KONE NÝ
Zlatá Hora 1241

684 01 Slavkov u Brna

V c: Zvací dopis k podpisu Dohody o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova R

Vážená paní, vážený pane,

sdlujeme Vám, že Vaše žádost:

Registrační číslo: 11/014/3120a/564/002463
Název žadatele: Radek KONE NÝ
I /R (datum narození): 68644159
Název projektu: Objekt skladové haly s administrativní vestavbou a garáží

byla dne 19.05.2012 schválena ke spolufinancování z Programu rozvoje venkova.

Sdlujeme Vám, že na RO SZIF v Brně je připravena Dohoda o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova R k podpisu. Návrh Dohody o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova R Vám byl odeslán přes Portál Farmáře a je k nahlédnutí v sekci "Nová podání" - "Dokumenty odeslané ze SZIF".

Žádáme Vás, abyste se dostavil/a k podpisu Dohody nejpozději do 30-ti kalendářních dnů ode dne následujícího po dni odeslání tohoto dopisu. Pokud termín končí ve dnech pracovního klidu nebo volna, lhůta se posunuje na nejbližší následující pracovní den.

Zároveň bychom Vás chtěli upozornit, že se musí dostavit osoba oprávněná k podpisu Dohody (s platným dokladem totožnosti a případně razítkem) a při podpisu Dohody předložit k založení do spisu níže uvedené dokumenty:

- potvrzení finančního úřadu, že žadatel má vypořádané splatné závazky ve finančním úřadu. Je-li žadatelem sdružení (podle Smlouvy o sdružení uvedené v § 829 zákona 40/1964 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů) musí předložit tuto přílohu všichni účastníci. Datum tohoto potvrzení nesmí být starší než datum zaregistrování Žádosti o dotaci - prostá kopie.

Upozorujeme Vás, že pokud bude v rámci kontroly dokumentace předkládané k podpisu Dohody zjištěno porušení Pravidel, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty Programu rozvoje venkova R, může být Vaše žádost před podpisem Dohody ještě vyřazena ze spolufinancování z Programu rozvoje venkova.

Hlášení o změnách týkající se změny údajů, které obsahuje text Dohody, musí být na RO SZIF doručeno v dostatečném předstihu před termínem podpisu Dohody.

Pro zajištění optimálního průběhu podpisu Dohod o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova na RO SZIF Vás žádáme o předchozí telefonickou domluvu termínu podpisu Dohody s právníkem RO SZIF v souladu s výše stanovenou lhůtou pro podpis Dohody.

S pozdravem

právník RO SZIF